
　　平成２６年臨時（第８回）大分市教育委員会会議録

１．日　　時  　　平成２６年５月１６日(金)　午前９時００分～午前９時２８分

２．場　　所　　　大分市役所第２庁舎６階　教育委員室

３．出席委員　　　一番委員　　　足立　　一馬

　　　　　　　　　二番委員　　　大久保　眞理子

　　　　　　　　　三番委員　　　角山　　光邦

　　　　　　　　　四番委員　　　髙橋　　英子

４．出席事務局職員

教育部長　　　　　　　玉衛　隆見　　　教育部教育監　　　　三浦　享二

次長兼教育企画課長　　奈須　寿郎　　　教育総務課長　　　　波津久　恭一

教育総務課参事　　　　糸長　隆　　　　　　

５．書記

教育総務課参事補　　　足立　秀雄　　　教育総務課主査　　　谷矢　啓良　

教育総務課主任　　　　松下　明史

６．傍聴人　　　なし

７．議題

　（１）議案審議

　　　（教報議第５号）大分市奨学生選考委員会委員の委嘱及び任命について

　　　（教議第４３号）平成２６年度大分市奨学生の決定について

　（２）報告事項

　　　①大分市立小中学校適正配置基本計画について

８．会議の概要

教育総務課長　　教育委員会開会前にご報告がございます。

　　　　　　　　本日の会議の出席委員は、小林委員が欠席のため４名ですが、地方教育行

政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定により、委員の過半

数が出席しているので会議は成立することをご報告いたします。

　　　　　　　　以上でございます。

委員長　　　　　ただいまより、平成２６年臨時（第８回）大分市教育委員会を開会いた

します。（午前９時００分 開会）

委員長　　　　　会議に先立ち署名委員を１番委員、２番委員にお願いします。

　　　　　　　　それでは、ただ今より、議案審議に入ります。教報議第５号「大分市奨学生

選考委員会委員の委嘱及び任命について」を議題といたします。

委員　　　　　　委員長、教報議第５号及び教議第４３号を審議するにあたり、発議があり

ます。
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委員長　　　　　許可します。

委員　　　　　　次の議案として提出しております、教議第４３号「平成２６年度大分市奨

学生の決定について」の議案を提出するにあたり、事前に奨学生選考委員会

委員の委嘱及び任命を行う必要がありましたので、教報議第５号「大分市奨

学生選考委員会委員の委嘱及び任命について」について、まずご承認をいた

だきたく存じます。また、奨学生の決定につきましては、個人情報保護の点

から審議を非公開とすることが妥当だと考えられますことから、両議案の

審議につきましては、関連議案として秘密会とすることを発議いたします。

委員長　　　　　ただいま、奨学生の決定に係る議案の教報議第５号及び教議第４３号の

議案審議を秘密会とするとの発議が出されましたが、秘密会とすることに

賛成の方は挙手をお願いします。

全委員　　　　　（挙手）

委員長　　　　　全委員賛成と認め、教報議第５号、教議第４３号の議案の審議は秘密会と

します。

　　　　　　　（教報議第５号及び教議第４３号は原案のとおり承認及び決定する。）

委員長　　　　　それでは次に、報告事項の説明を求めます。

次長兼　　　　　報告事項１点目「大分市立小中学校適正配置基本計画について」ご報告申

教育企画課長　し上げます。

　　　　　　　　５月７日に大分市教育長あてに中島校区自治委員連絡協議会会長及び荷

揚校区自治委員協議会会長より公開質問状が提出されました。趣旨としま

しては、平成２６年２月に決定した碩田中学校区適正配置実施計画基本方

針が、地域協議会が提出した報告書の趣旨及び要望内容を反映した内容と

はなっていないため、改めて公開質問状にて質問を提示したとのことであ

ります。

　　　　　　　　内容としましては、お手元の資料にありますとおり、７つの質問が挙げら

れており、回答期限は５月２２日までとなっております。

　　　　　　　　回答期限前に回答書を作成し、教育委員会にてご報告いたしたいと存じ

ます。以上でございます。

委員長　　　　　ご質問などありませんか。

委員　　　　　　基本方針の決定前には説明を重ねてきたと思いますが、今回の質問に対

してどのように回答する方針ですか。

次長兼　　　　　地域協議会から提出された報告書の内容を明確にお示ししながら回答書

教育企画課長　を作成したいと考えております。

委員長　　　　　他に何かありませんか。

教育総務課長　　次回の教育委員会の日程につきまして調整をお願いいたします。
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次回の定例教育委員会は、５月２８日（水）午後３時～でお願いいたし

ます。

６月の定例教育委員会は、６月２５日（水）午後３時～でお願いいたし

ます。

以上でございます。

全委員　　　　　（了承）

委員長　　　　　他に何かありませんか。

全委員　　　　　（なしとの声）

委員長　　　　　これをもちまして、本日の会議を閉会いたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（午前９時２８分 閉会）
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